



## **Бывший сотрудник ОГИБДД ОМВД РФ по Черноярскому району подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями**

Енотаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области по материалам, поступившим из регионального УФСБ, возбуждено уголовное дело в отношении бывшего инспектора ОГИБДД ОМВД РФ по Черноярскому району, подозреваемого в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ).

По версии следствия, в марте 2020 года инспектор по исполнению административного законодательства ОГИБДД ОМВД РФ по Черноярскому району внес в базу данных заведомо ложные сведения об обжаловании постановления мирового судьи о признании его знакомого виновным в невыполнении требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Это привело к тому, что местный житель обратился в ГИБДД с заявлением о выдаче ему нового водительского удостоверения в связи с утерей старого и продолжил управлять транспортным средством, не опасаясь быть привлеченным за это к установленной действующим законодательством ответственности.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*(Пресс-служба следственного управления)*

23 Июня 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1475953>